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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Οι Σχολικοί Φύλακες από τις 23 Ιουλίου 2013 έδωσαν έναν τιτάνιο αγώνα 

ενάντια στην διαθεσιμότητα-απόλυση που προωθούσε και προωθεί η κυβέρνηση 

για την εξόντωση τους, όπως έχει δεσμευθεί απέναντι στην τρόικα.  

Πάλεψαν με έναν μηχανισμό απίστευτης ισχύος. Αυτοί οι απλοί 

καθημερινοί άνθρωποι και οικογενειάρχες που υπηρετούσαν τόσα χρόνια επάξια 

το άνθος της κοινωνίας, τα παιδιά μας, τη σχολική κοινότητα. Δεν νικήθηκαν! Θα 

ηττηθούν μόνο όταν επιτρέψουμε στους κυβερνώντες να εγκαταστήσουν τον 

αυτοματισμό της ανθρωποφαγίας ανάμεσά μας.   

Μέσα σε ένα 48ωρο και με απροκάλυπτο τρόπο η κυβέρνηση έβαλε την 

«ταφόπλακα» σε μια διαδικασία μηνών. Την έκλεισε συνοπτικά, εν μία νυκτί με 

την ανάρτηση δύο «λάθος» προσωρινών πινάκων κατάταξης, 19 και 20 Μαρτίου 

2014 και ενός «τελικού» 21 Μαρτίου 2014, προκειμένου να δείξει ότι 

συμμορφώνεται με τις επιταγές της τρόικα στην υλοποίηση των απολύσεων. 

Ένα 8μηνο παλινωδιών, υποκρισίας, καταπάτησης στοιχειωδών 

ανθρωπίνων δικαιωμάτων, ψυχολογικής βίας που πολλές φορές κατέληγε στην 

καταστολή, την σωματική βία, τον εκφοβισμό και τις συλλήψεις, (ξύλο, 

δακρυγόνα, χημικά, προσαγωγές κ.λπ.) έληξε με τον τρόπο που χαρακτηρίζει την 

ποιότητα της συγκυβέρνησης, με πανάξιο ενορχηστρωτή τον Υπουργό Διοικητικής 

Μεταρρύθμισης κ. Κυριάκο Μητσοτάκη. 

Απαιτήθηκε ένας Νόμος, μια τροπολογία που αποσύρθηκε και μια άλλη που 

ψηφίστηκε, αλλά που κατά τα φαινόμενα δεν βόλευε τον «εμπνευστή» της, ώστε 

να φτάσουμε στο σημείο να δούμε ως φάρσα μια διαδικασία μηνών που έκλεισε 

συνοπτικά μέσα σε μια νύχτα. 

 Σε λιγότερο από  24 ώρες, το Τριμελές Ειδικό Υπηρεσιακό Συμβούλιο του 

Υπουργείου Υγείας διενήργησε τον έλεγχο πινάκων 1.570  ατόμων αναρτώντας 

δύο «λάθος» προσωρινούς πίνακες και έναν «τελικό» προκειμένου να ολοκληρωθεί η 

φαρσοκωμωδία του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης, απολύοντας τους 

Σχολικούς Φύλακες.   

Όσον αφορά στην μετάταξη κάποιων Σχολικών Φυλάκων στα Νοσοκομεία 

διαπιστώθηκε για άλλη μια φορά τόσο η ανεπάρκεια, όσο και η παλαιοκομματική, 

ρουσφετολογική επιδίωξη της κυβέρνησης δεδομένου ότι:  



1. Δεν είχαν την ικανότητα ή την θέληση, να ενημερώσουν σωστά όλους τους 

Δήμους για το αν θα συμπλήρωναν ή όχι, το πεδίο που έδωσε τα 20 μόρια. 

2. Παρόλο που έβγαλε ο Α.Σ.Ε.Π., για πρώτη φορά τρεις πίνακες Κατάταξης-

Διάθεσης σε τρεις (3) ημέρες δεν πήραν είδηση τη διαφορά των 20 μορίων 

(στον τρόπο μοριοδότησης της εισαγωγής στη Δημόσια Διοίκηση). 

3. Κατεβάζουν μισθολογικά από Δ.Ε. σε Υ.Ε. τους συναδέλφους που θα 

μεταταχθούν, αλλά βαθμολογούν με έξτρα μόρια αν έχουν πτυχίο Π.Ε. ή Τ.Ε.! 

4. Όποιος έχει κάνει αίτηση διαζυγίου μέχρι την 31-12-2013 παίρνει 15 μόρια 

και αν μετά την τελική κατάταξη τα ξαναβρεί με την σύζυγό του, ζει βίον 

ανθόσπαρτο σε βάρος αυτού που δεν διέλυσε για λίγους μήνες, την οικογένειά 

του! Δηλαδή, όποιος πρόλαβε θα μπορούσε να μεθοδεύσει και ένα «λευκό» 

διαζύγιο. Αυτό που δεν μπορούμε να δούμε από τους πίνακες αποτελεσμάτων 

είναι πόσοι έχουν καταθέσει μια απλή αίτηση διαζυγίου στο Πρωτοδικείο από τις 

23 Ιουλίου 2013 μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 2013 και εντάχθηκαν στις μονογονεϊκές 

(!) οικογένειες. 

5. Ψάχνουν να βρει τρόπους να παύσουν εργασιακά όλους όσους έχουν δικαιωθεί 

από τα δικαστήρια. 

6. Επόμενο βήμα να προτείνουν στους υπόλοιπους να πάνε για εκπαίδευση 

τεσσάρων μηνών για να γίνουν Φύλακες Δημοτικών Κτιρίων, να νοικιάσουν 

γραφεία για να κάνουν επιχειρήσεις, με ότι αυτό συνεπάγεται!!! 

Και έρχονται σήμερα με νέα διάταξη, σε νομοσχέδιο που φέρνουν, να μας 

πουν ότι θα δώσουν αποζημίωση και ένταξη στο Ταμείο Ανεργίας, 

εκμεταλλεύοντας την ανάγκη επιβίωσης για να μετριάσουν τις αντιδράσεις και να 

κερδίσουν ψήφους στις εκλογές. 

Ο Αγώνας μας δεν τελειώνει γιατί έχουμε το δίκιο με το μέρος μας. 

Και μέσα σε όλα αυτά, τη ΔΕΥΤΕΡΑ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2014, πραγματοποιείται η 

δίκη των εννέα (9) Συναδέλφων-Σχολικών Φυλάκων που είχαν συλληφθεί και 

ξυλοκοπηθεί από τις δυνάμεις καταστολής την Τρίτη 3 Δεκεμβρίου 2013 στη 

διάρκεια της διαμαρτυρίας τους έξω από το Υπουργείο Διοικητικής 

Μεταρρύθμισης. Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί το σύνολο των 

Σχολικών Φυλάκων αλλά και των συνδικαλιστικών στελεχών της Ομοσπονδίας 

στην Περιφέρεια Αττικής να δώσουν δυναμικό παρόν στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ, στα Δικαστήρια της Πρώην Σχολής Ευελπίδων (Ε΄ Τριμελές 

Πλημμελειοδικείο Αθηνών-Κτίριο 8-Αίθουσα 3), τη ΔΕΥΤΕΡΑ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ 

2014, στις 10.00 το πρωί. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος                                        Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                        Γιάννης Τσούνης 


